Stadt Hitzacker (Elbe)

Mitteilungsvorlage (öffentlich) (22/0392/2021)		
Datum:	Dannenberg (Elbe), 23.09.2021	
Sachbearbeitung:	Frau Schulz , FD Steuern und Abgaben	

Beratungsfolge	Termin	Behandlung	TOP
Rat der Stadt Hitzacker (Elbe)		Kenntnisnahme	

Spenden und Sponsoringleistungen an die Stadt Hitzacker (Elbe) im Haushaltsjahr 2020

<u>Sachverhalt:</u>

Aufgrund der Richtlinie der Stadt Hitzacker (Elbe) für Sponsoring und Spenden gemäß § 58 I NKomVG sind dem Rat der Stadt Hitzacker (Elbe) die Beträge, der Verwendungszweck sowie die spendenden Personen bzw. Unternehmen bekannt zu geben.

Anlagen:

• Übersicht über die im Haushaltsjahr 2020 erhaltenen Spenden und Sponsoringleistungen